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T-1.

Feladat

Hatarozzatok meg a

(1+1+1)(a2+b2+02)
a?2+1 b2+1 241 a2+1 b2+1 241

kifejezés lehet6 legkisebb és lehet6 legnagyobb értéket, ahol a, b és ¢ nem-negativ valés szamok,
melyekre ab + bc 4 ca = 1.

. Feladat

Legyen a egy valds szam. Hatarozzatok meg az Osszes valds egyltthatés P polinomot, amelyre
P2z +a) < (22 + 219 P(2)

teljesiil minden x valés szamra.

. Feladat

Egy osztalyba n fid és n lany jar, ahol n egy pozitiv egész szdm. Az osztlyba jard gyerekek
magassagai mind kiillénboznek. Minden lany meghatdrozza a nidla magasabb fitk szamat, ki-
vonja beléle a nala magasabb lanyok szdmat, és az eredményt leirja egy papirra. Minden fit
meghatarozza a nala alacsonyabb lanyok szamat, kivonja bel6le a nala alacsonyabb fitk sza-
mat, és az eredményt leirja egy papirra. Bizonyitsatok be, hogy a lanyok altal leirt szdmok — a
sorrendjiiktol eltekintve — ugyanazok, mint a fiik altal leirt szamok.

. Feladat

Bizonyitsatok be, hogy 1-t6l 2019-ig barmely egész szamot fel lehet {rni egy olyan kifejezésként,
amely legfeljebb 17 darab 2-esbdl, és tetszoleges szamu Osszeadasbodl, kivonasbdl, szorzasbal,
osztasbol és zardjelbol all. A 2-eseket semmilyen méas miiveletre nem lehet hasznalni, vagyis
példaul nem lehet tébbjegyti szamokat (mint a 222) vagy hatvanyokat (mint a 22) képezni.

Néhany lehetséges példa:

2 2+ 242
((2><2+2)><2—2)><2:22, (2><2><2—2)><(2><2+++>:42.

2

A feladatok megoldasara 5 6ra all rendelkezésre.

Kérdéseket csak az els6 60 percben lehet feltenni. 1 / 2
Minden feladat 8 pontot ér.

A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.
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T-5.

Feladat

Legyen ABC' egy hegyesszogli haromszog, melyre AB < AC. A BC oldalfelez6 merélegese
messe az AC oldalt a D pontban. Legyen P egy olyan pont az ABC haromszog koriilirt kérének
rovidebbik AC ivén, melyre DP || BC. Végiil legyen M az AB oldal felez6pontja. Bizonyitsatok
be, hogy APD< = M PB<.

. Feladat

Legyen ABC' egy olyan derékszogii haromszog, melynek a derékszdge a B cstcsanal van és a
koriilirt kore c. Jeldlje D a ¢ kor révidebb AB ivének felezépontjat. Legyen P az AB oldal
azon pontja, melyre CP = CD, és legyen X és Y két kiillonbozé pont a ¢ kérdn, melyekre
AX = AY = PD. Bizonyitsatok be, hogy X, Y és P egy egyenesre illeszkedik.

. Feladat

Legyenek a, b és ¢ olyan pozitiv egész szamok, melyekre a < b < ¢ < a+b teljesiil. Bizonyitsatok
be, hogy c¢(a — 1) 4+ b nem osztja a ¢(b — 1) + a szamot.

. Feladat

Legyen N olyan pozitiv egész szam, melynek a pozitiv osztdinak négyzetdsszege egyenld az
N(N + 3) szorzattal. Bizonyitsatok be, hogy léteznek ¢ és j indexek gy, hogy N = F; - F}, ahol
(F)5; a Fibonacci-sorozat, melynek definicidja: Fy = Fy = 1 és F,, = F,,_1 + F,,_2 minden
n > 3 esetén.

A feladatok megoldasara 5 6ra all rendelkezésre.

Kérdéseket csak az els6 60 percben lehet feltenni. 2 / 2
Minden feladat 8 pontot ér.

A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.



